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Berlusconi egy zárt kör? beszélgetésen elmondta azt, amit sokan sejtenek, de különbözik az orosz és az amerikai,
azaz ukrán változattól is.

Azt szokták mondani, hogy amit már kett?nél több ember tud, az nem maradhat titokban. De néha még az sem,
amit csak egy ember tud, teszik hozzá.

Ez történt a minap egy bizalmas beszélgetésen, amit Silvio Berlusconi folytatott pártja, a Forza Italia szenátoraival
Montecittorioban. Íme a felvétel tartalma, amit a média most nagy botrány közepette közöl:

Tudjátok mi történt Oroszországgal? Maximális diszkréciót kérek! (...). 2014-ben a fehéroroszországi Minszkben
aláírtak egy megállapodást Ukrajna és a két újonnan megalakult donbászi köztársaság között, hogy többé ne
támadják egymást. Ukrajna egy évvel kés?bb felrúgja a megállapodást, támadni kezdi a két köztársaságot. A
következmény: 5, 6, 7 ezer halott. Ezután jön Zelenszkij, aki megháromszorozza a két köztársaság elleni
támadásokat. A halálesetek száma növekszik - mondja Berlusconi.

Közben azt állítja, hogy Putyin célja Kijev elfoglalása és Zelenszkij hatalomból való kiszorítása.

A két köztársaság kétségbeesésében delegációt küld Moszkvába, ahol tárgyalnak Putyinnal. Azt mondják, nem
tudják, mit tegyenek, védje meg ?ket. Putyin kezdetben ellenzi a kezdeményezést, ellenáll, de er?s nyomást miatt
kitalálja a különleges hadm?veletet. Az orosz csapatoknak be kellett lépniük Ukrajnába, hét nap alatt el kellett
érniük Kijevbe, megdönteni a kormányt, Zelenszkijt, és új, egy józan ukrán kisebbség által támogatott kormányt kell
felállítani. Ezután egy hét alatt ki kell vonulniuk Ukrajnából.

Elindult a m?velet Ukrajnába, de váratlan és kiszámíthatatlan helyzet elé került az ukránok részér?l, akik már a
harmadik napon kezdtek pénzt és fegyvereket kapni a Nyugattól. A háború a kéthetes hadm?velet helyett kétszáz
és fél éves háborúvá n?tte ki magát. Szóval ez a helyzet – mondta Berlusconi, majd hozzátette:

Nem értem, hogyan ülhet le Putyin és Zelenszkij a tárgyalóasztalhoz. Mert erre nincs mód. Zelenszkij, véleményem
szerint...

Itt megszakad a további tartalom, több információ egyel?re nem került nyilvánosságra. Azt mindenki tudta eddig is,
hogy a minszki egyezményt az ukránok nem tartották be. Porosenko, egykori vezet?jük azt is állította, hogy csak
azért írták alá, hogy legyen idejük fegyverkezni. De hogy erre ki bíztatta ?ket, miközben a testvéri Oroszország
mellett éltek és élnek még majd bizonyára évszázadokig, az vélhet?en egy következ? szintén "véletlenül"
kiszivárgott felvételnek köszönhet?en tudjuk majd meg.

Üdvözlet, KJ
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